



社區活化  
姿彩再添



用心服務  
關愛社羣



# HAPPY HK



好玩好食 開心積極

# 地區服務及關愛隊伍

2022年《施政報告》宣布在18區成立「地區服務及關愛隊伍」（簡稱「關愛隊」），以凝聚社區資源和力量，支援政府的地區工作和加強地區網絡。南區及荃灣區率先在今年年初成立「關愛隊」，為區內居民提供更貼心的關愛服務。

## 荃灣區關愛隊 「荃」心「荃」意為社區

荃灣區成立了19支關愛小隊，共有223名小隊成員。他們來自不同界別，地區工作經驗豐富，滿腔熱誠，致力凝聚青年、婦女、少數族裔等社羣的力量，服務社區，並培養居民對荃灣區的歸屬感，協建關愛社區。



荃灣區關愛隊舉行誓師典禮。



關愛隊在醫院急症室設立援助站，支援交通意外的傷者家屬和處理查詢。

除了積極推廣關愛隊的服務外，荃灣區關愛隊亦深入社區，與居民恆常聯繫，主動探訪區內長者及有需要家庭，了解他們生活所需，予以協助，包括進行簡單家居維修、理髮、拍攝證件相、提供電腦技術支援等。一旦發生緊急或災難事故，關愛隊會迅速動員地區網絡，為受影響居民提供援助，並協助政府向區內人士傳遞最新消息。

各關愛小隊亦會根據本身的地區工作經驗，因應小區情況為居民提供服務，例如探訪舊區「三無大廈」的住戶；在青年人口較多的地區舉辦公民教育活動，幫助年輕人建立正確價值觀；以及招募義工，定期清潔郊野範圍較大的小區。

展望未來，荃灣區關愛隊會繼續善用社區資源，動員社區力量支援政府的地區工作。



關愛隊隊員探訪荃灣區內長者及有需要家庭。

## 南區關愛隊 用心為社區

南區關愛隊共有17支關愛小隊，由15個青年、婦女、漁民團體承辦。這些團體地區工作經驗豐富、社區網絡龐大，能夠動員超過500名義工參與行動。186名小隊成員當中不乏醫療、教育、法律等界別的精英，憑藉他們的專業知識，以及政、商、民三方的力量，關愛隊將為居民提供更全面及多元化的服務。



南區關愛隊舉行誓師典禮。

提供緊急支援亦屬關愛隊的任務之一，例如在突發和緊急事故發生時，幫助受影響的居民；在避暑、避寒或臨時庇護中心開放時，了解使用者的需要和給予協助；以及因應政府或公營機構的新政策或服務，支援有需要人士。

南區關愛隊計劃招募更多居民加入義工行列，並尤其着重羅致年輕人參與。義工在接受培訓後服務社羣，推廣關愛共融的精神，讓居民增加對社區的歸屬感，提高社會凝聚力。關愛隊隊員眾志成城，會秉持「用心為社區」的精神，與各方緊密合作，共建美好南區。



關愛隊設立街站，宣傳政府政策。



關愛隊義工為住戶進行簡單家居維修。

未來兩年，關愛隊會積極接觸和探訪區內長者及其他有需要住戶，並到「三無大廈」了解樓宇管理、安全及衛生情況。各關愛小隊更會為小區提供度身訂造的服務，例如組織海上義工隊，替漁民更換漁船零件或作簡單的漁船維修；以及為有需要的家庭安裝防滑扶手、煙霧偵測器等家居設備。關愛隊還會舉辦各式各樣的活動，與市民一起歡度佳節，以及推廣公民教育、中華文化、環保信息等。



## 好玩好食 開心積極 「開心香港」美食市集



財政司司長於二零二三至二四年度財政預算案中，宣布啓動一系列「開心香港」活動，希望市民齊齊參與，以歡笑帶動市面熱鬧氣氛。亮點之一是由民政事務總署主辦，在港九新界舉行的三場大型美食市集。三場市集各具特色，設有不同主題，並加入烹飪示範、才藝表演和兒童遊戲等，可謂集娛樂與美食於一身。

市集的籌備工作既趕急又繁重，全靠部門上下一心，在短時間內物色場地、招募商戶、安排表演和策劃宣傳，合力使三場市集得以順利完成，並錄得合共超過15萬入場人次。市集大受歡迎，再一次展現同事的卓越辦事能力和團隊精神。

### 港島美食市集 網羅環球美食



財政司司長陳茂波嘗試沖調奶茶。



印度舞表演發揮多元文化魅力。

首場「開心香港」美食市集於四月二十九日及三十日在灣仔香港會議展覽中心舉行，兩日共錄得約44 000入場人次。場內百多個商戶提供多款環球、華夏及地道美食，市民大快朵頤之餘，更可感受多元文化的魅力。市集加插大師廚藝示範，以及歌唱、舞蹈、花式跳繩等環節，還設有兒童天地，提供充氣彈牀、面部彩繪和扭氣球等活動，讓市民合家同歡。



會展中心美食市集內人山人海。

### 新界美食市集 品嚐地道風味

第二場美食市集於五月六日及七日在沙田公園舉行，設有近70個攤位，主打華夏及地道港式美食。市集深受歡迎，兩日共錄得約52 000入場人次，不少攤位持續大排長龍。儘管市集在第二天因天氣惡劣一度暫停，但市民消費熱情高漲，不少人於市集重開後隨即入場或折返。當日，財政司司長陳茂波與多名官員和議員一起到場支持，場面熱鬧非常。



第二場美食市集舉行開幕典禮。



陳茂波司長、多名官員及議員一同參觀沙田美食市集。



檔戶生意興隆。

### 九龍美食市集 展現亞洲特色

第三場市集於六月三日及四日在觀塘海濱「發現號」舉行，以美酒佳釀及亞洲美食為主題，設有超過65個攤位，入場人次高達58 000。除了烹飪示範、遊戲及表演外，草地上擺放了大型「打卡」布置，吸引無數市民排隊拍照留念。活動當日天氣炎熱，部門為露天攤檔設置帳篷及大型涼風機，市民和檔戶都大讚安排貼心周到。



入場人士品嚐美酒。



大型「打卡」布置色彩繽紛。



觀塘美食市集吸引不少市民入場。

# 活力灣仔 姿彩再添

## 社區重點項目計劃

灣仔是活力充沛的社區，居民對社區設施需求殷切。摩頓臺活動中心是灣仔區議會的社區重點項目，選址銅鑼灣，位於香港中央圖書館後方，樓高四層，屬多用途活動中心，方便灣仔東居民參與文娛康樂活動。活動中心於二零二二年年底啟用，連同區內的禮頓山社區會堂和灣仔活動中心，為灣仔區居民提供充足的表演和活動場地。



摩頓臺活動中心位於鬧市，鄰近巴士總站與天后及銅鑼灣港鐵站，四通八達，為區內居民以及文化和表演團體提供多一個活動場地，亦方便大坑、天后一帶的居民消閒作樂。

活動中心設有可容納 250 人的多用途禮堂，配備舞台和專業燈光及音響系統，並附設會議室、控制室和化妝室，可供舉辦各類中小型表演、典禮、講座等活動。中心地下的公共開放空間，予人寬敞開適的感覺；同層的多用途活動室暨藝術廊，內設牆身鏡及練舞槓，並安裝了活動間隔板，可供租用來舉辦工作坊、會議、展覽等活動，或用於排練舞蹈或戲劇，各適其適。其他設備亦相當齊全，有育嬰室、暢通易達洗手間、無障礙通道等，方便有不同需要的人士。



原木長凳與清水牆相映成趣。

活動中心在建築設計上別具心思，着重與自然環境的融合：清水牆散發沉穩靜謐的氣息，讓人暫離煩囂；巨型玻璃窗引入自然光，節約能源之餘，亦使室內外環境渾然一體；雨水收集系統兼具儲水功能，可用於灌溉植物，減少用水；外牆栽種攀緣植物綠化環境，既降低室溫，又使空氣更加清新。除垂直綠化外，中心還採取了其他高空綠化措施，包括在天台建造花園和草地，以及設置全港首個位處活動中心內的社區園圃，讓灣仔東居民就近體驗耕種之樂，並為中心大樓增添盎然綠意。

活動中心自開幕至今，舉辦過不同類型的活動，包括講座、展覽、粵劇、音樂及舞蹈表演等，有靜態的，亦有動態的。市民可透過參與社區及文娛康樂活動，發掘和培養個人興趣。灣仔民政事務處會繼續加強宣傳和推廣，吸引更多團體及市民使用摩頓臺活動中心，藉此凝聚社區，為灣仔區再添魅力。



社區園圃有助推廣環保意識。



開幕典禮場面熱鬧。

# 流光溢彩 樂動觀塘

## 社區重點項目計劃

觀塘昔日是工業重地，工廠林立，但隨着本港經濟轉型，區內商住大廈愈建愈多，鱗次櫛比，街道熙來攘往，車水馬龍。觀塘海濱花園就像鬧市中的綠洲，自二零一零年開放以來，一直是市民忙裏偷閒的好去處。別具一格的塔樓地標、海風送爽的木板步道、浪漫醉人的日落景致，以及璀璨迷人的維港夜景，吸引了不少遊人和攝影愛好者。觀塘區議會運用社區重點項目計劃撥款，於海濱花園內加建音樂噴泉和互動嬉水區，令觀塘海濱更添活力。項目在二零二一年四月底啟用，帶給遊人嶄新的遊樂體驗。



音樂噴泉開幕

觀塘海濱音樂噴泉及互動嬉水區是繼「崇仁街升降機塔」之後，觀塘區議會按社區重點項目計劃落實的另一項建設，由民政事務總署、建築署和康樂及文化事務署合作興建。項目佔地約 3 700 平方米，除了音樂噴泉及互動嬉水區外，還設有休憩草地。噴泉的音樂旋律和水柱高度由電腦程式控制，水柱高低起伏，構圖千變萬化；水花翻飛，猶如跳躍的音符，奏出愉快樂章。噴泉平日表演三場，周末和假期還會有額外場次，為遊人帶來歡樂。晚間的演出更糅合幻變燈光、音樂元素與特別效果，活力澎湃，繽紛多姿，其中由香港管弦樂團演奏的曲目，更是氣勢磅礴，與維港的璀璨夜景互相輝映。市民坐在草地上，可從不同角度欣賞噴泉表演。至於三個互動嬉水區，則適合一家大小享受親水之樂。互動嬉水區設有感應裝置，每當有人靠近，便會噴出形態各異的水柱。小孩在水柱間穿梭，即使渾身濕透，也樂而忘返。

觀塘海濱也是舉辦文娛康樂活動的理想地點。與海濱花園毗鄰的「發現號」是開放式公共空間，坐落觀塘繞道之下，由非牟利機構營運。該處的有蓋戶外空間寬廣，加上由貨櫃改裝而成的室內設施，可供舉辦形形色色的文化、藝術和社區活動。此外，觀塘繞道的三十組橋墩有多幅巨型壁畫，記錄九龍東居民和各行各業在不同時期的工作及生活面貌。市民欣賞壁畫，可從中了解九龍東的蛻變，發掘更多精彩的香港故事。

這些設施產生的協同效應，不但為觀塘海濱添上更多色彩和動感，也為鄰近地方創造無限商機，配合「起動九龍東」計劃，有助推動九龍東發展為香港第二個核心商業區。

音樂噴泉自開幕至今，已吸引許多市民前往欣賞噴泉表演，也有不少家長帶子女到互動嬉水區玩樂。隨着本港旅遊業復甦，相信觀塘海濱將可成為香港的熱門旅遊景點。



# 服務多元 愛滿深城

## 社區重點項目計劃

深水埗是新舊交疊的老區，舊樓密集，重建不斷，加上位於新填海用地的住宅相繼落成，人口持續增加。由於區內低收入和新移民家庭較多，該區對社福設施及服務的需求十分殷切。有見及此，深水埗區議會於二零一九年設立深水埗區議會保良局石硤尾社區服務中心，由伙伴機構保良局營辦。

深水埗區議會保良局石硤尾社區服務中心位於石硤尾邨美葵樓平台，以低廉收費提供醫療和社區服務，種類多樣，包括幼兒暫託、課餘託管、熱餐食物援助等，切合居民需要。



為了讓在職家長安心工作，中心提供幼兒暫託服務，幫助工時長或不固定的家長，以及有緊急需要的家庭；又邀請有意從事幼兒工作的婦女參與服務，舉辦工作坊培訓她們成為「社區保姆」。中心另設課餘託管服務，為基層學童提供功課輔導；又舉辦社交小組、主題通識教室等多元化活動和興趣班，協助兒童和青少年提升學習能力，發展潛能。



幼兒暫託服務



有「營」飯堂

此外，中心內的「有『營』飯堂」以象徵式收費為低收入家庭、失業人士及有需要的長者提供營養均衡的熱餐，以及由惜食堂製作的「速凍饅」餐，讓他們在享用價廉物美的膳食之餘，感受到社區的關懷。不少飯友更時常到中心參與健體運動、桌上遊戲、電影欣賞等活動，保持社交生活，舒展身心。



開幕典禮

中心亦積極與區內團體合作，建立義工網絡和推展互助服務。以二零二二至二三年度深水埗區學生義工獎勵計劃為例，共

招募超過 250 名來自區內多間中小學的學生義工參與訓練和服務，讓他們透過幫助別人培養良好品格，並走進社羣，深入了解社區情況。中心計劃為深水埗區建立義工服務平台，提倡自助助人、服務社羣的精神。



深水埗區學生義工獎勵計劃



牙科服務

在醫療服務方面，中心秉持「醫社連心」的理念，為居民提供中西醫、牙科、推拿、物理治療等服務，收費廉宜。在疫情期間推出的中醫義診服務，更深受居民歡迎，就診人次超過 4 700。另外，中心定期舉辦講座、健康檢查等活動，推廣社區健康教育，加強民眾的防病意識。

中心自投入服務以來，一直致力為居民提供全面而適切的社區及醫療服務。深水埗區議會將繼續與保良局通力合作，鞏固區內支援網絡，並積極拓展義工服務，共建團結互助、和諧關愛的社區。

# 關心社區 服務社羣

## 民政事務總署義工隊



民政事務總署義工隊籌備委員會

本署響應公務員事務局呼籲，於二零二二年十月成立義工隊。同事參與義務工作，既可體現民政團隊關心社區、服務社羣的精神，又可加強部門凝聚力。此外，大家透過與服務對象的互動交流，能夠更加了解不同的社會階層，尤其是弱勢社羣的需要，從而本着同理心在各自的工作崗位上服務市民，可謂一舉數得。

為推展義工服務計劃和籌辦義工活動，義工隊設立了籌備委員會，由總部各科別及各區民政事務處推選代表組成，首屆籌委會任期至二零二四年三月三十一日為止。籌委會已舉行兩次活動，首次是本年四月十六日的「郊野公園公眾淨山活動」。當日參加者由鹿頸出發，沿沙頭角海旁經鳳坑往谷埔，一邊欣賞美景，一邊撿拾垃圾，清潔郊野之餘，亦能舒展身心。這條沿海路線以平路為主，老幼咸宜，不少隊員都帶同家人參與，身體力行，宣揚愛護大自然的信息。縱使天氣較熱，人人汗流浹背，但大家依然賣力。一路上，紅樹林茂密，蘆葦田遼闊，環境恬靜，景色怡人，陣陣海風吹來，眾人的辛勞都一掃而空。大家點算收集到的數大袋垃圾時，都雀躍不已，為勞動成果倍感自豪。

第二次活動於本年六月十七日舉行，名為「齊賀端午划划——長者探訪活動」。義工隊當日前往香港基督教服務處長發安老院，探訪院友並一起玩遊戲，共慶端陽佳節。當日忽值大雨滂沱，天文台發出黃色暴雨警告，但義工隊無懼風雨，如期出發往安老院，把歡樂帶給長者。看見義工浩浩蕩蕩到臨，一班「老友記」都笑逐顏開。是次活動的籌備小組除帶備物資和紀念品外，還預先製作了大龍舟及船槳，帶領院友合力划龍舟，感受節日氣氛。最後，由社會企業吉祥物「友建樹」粉墨登場，為活動劃上歡欣的句號。

相信不少同事服務社會的熱忱，並不局限於工作方面。部門義工隊成立，正好為大家提供更多參加義務工作的機會。義工隊會繼續舉辦各式各樣的活動，期待大家踴躍支持，善用餘暇，助人為樂！



齊賀端午划划——長者探訪活動

郊野公園公眾淨山活動

# 員工晉升

## 聯絡主任職系



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與二零二一年晉升高級聯絡主任的鄭智榮、李詠恩、何燕京和徐寶玲



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與二零二二年晉升高級聯絡主任的吳偉明、杜潔玲、陳燕玲、譚穎詩和梁日欣



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與二零二一年晉升一級聯絡主任的謝卓強、梁可盼、盧一菱和祝效賢



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與二零二二年晉升一級聯絡主任的戴月嫦、胡詩琪、蘇婉薇、伍麗明、張琇琪、朱芷敏、張永輝、李毅華、林永雋、廖志康、劉惠娜、何慧敏、梁寶玲、林智賢和鍾偉康

## 文書主任職系



助理署長(行政)吳鴻才與晉升文書主任的陳輝煌、鄭彩蘭、方美琮、馮婉雯、江婉茜、劉世柱、李芷珊、馬潔明、吳嘉麗、吳慧冰、岑瑞芝、譚凱詩、譚愛華、杜詠儀和黃俊賢

## 工程人員職系



副署長(1)張誼與晉升高級工程督察的游麗輝和鍾耀昌



副署長(1)張誼與晉升工程督察的邢永聰、江偉均、呂文傑和陳志基



副署長(1)張誼與晉升一級監工的鍾澤霖、黃俊豪、吳雄彬、蕭晉泓和劉俞

## 行政主任職系



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與晉升總行政主任的張朝紅和黃保畿



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與晉升高級行政主任的陳仕敏和李永佳



署長張趙凱淪、副署長(1)張誼、副署長(2)易志宏與晉升一級行政主任的黃蒨澄、楊錦嫻、張順齡、林嘉慧、吳寶雲、劉美寶、胡沛筠、梁梓慧、黃卓濤和李達昌

## 申訴專員嘉許獎

申訴專員每年頒發嘉許獎，表揚致力提供優質公共行政服務的公務員。灣仔民政事務處文書助理（諮詢服務）陳玉蘭工作認真、表現出色，獲頒二零二二年公職人員獎。

陳玉蘭在一九八九年加入政府，並自一九九四年起於灣仔民政諮詢中心工作，提供前線服務接近 30 年。她負責派發政府表格及小冊子、替市民約見租務主任或免費法律諮詢計劃的義務律師、協助辦理作私人用途的聲明或宣誓、處理市民投訴等。雖然工作瑣碎繁雜，但她時刻體察市民需要，克盡厥職。

在諮詢中心工作會不時遇到怒氣沖沖的查詢者，前線工作人員必須保持同理心，用心傾聽，並盡力解答或轉介適當部門跟進查詢。陳玉蘭憶述，在疫情嚴峻期間，中心只能隔日提供服務，有市民因而不滿，於門外喧嚷。她於是耐心安撫，待對方情緒平復後，清楚解釋特別安排，最終獲得諒解。她又表示曾協助一位識字不多的長者向社會福利署求助，後來對方特意回來道謝。儘管該長者已移居內地多年，回港時仍會到諮詢中心找她寒暄。

「只是簡單的解答，我們看來可能只是小事，但對市民來說，可能已是很大的幫忙。」陳玉蘭對工作滿腔熱誠，事事盡心，竭誠服務市民，確實是民政團隊的典範。



# 部門嘉獎信計劃暨 長期優良服務獎勵計劃

二零二二年的部門嘉獎信計劃暨長期優良服務獎勵計劃沿用上一年的安排，繼續由總部各科別及各區民政事務處自行頒發獎狀予獲獎同事，以資表揚。我們在此祝賀各得獎同事。

獲頒部門嘉獎信的同事有 105 位，大部分曾積極參與抗疫工作，在不同的行動中執行前線任務或提供支援，例如參與「圍封強檢」行動和接聽「居安抗疫」電話熱線。得獎同事無懼疫情，緊守崗位，不分晝夜盡心服務市民，實在值得嘉許。此外，亦有負責管理社區會堂及社區中心、促進社區關係、提供文書支援、協助統籌社區建設，以及執行地區行政、環境改善、民政諮詢中心工作等職務的同事獲獎。他們雖然工作崗位不同，服務範疇各異，但全都專業實幹，表現卓越，獲獎實至名歸。

至於獲頒長期優良服務獎的同事則共有 65 位，其中 9 位任職政府 20 年，27 位工作 30 年，有 29 位更服務長達 40 年。獲獎同事勤奮練達，盡忠職守，堪稱典範。



總部第二科工程組獲獎同事



葵青民政事務處獲獎同事



元朗民政事務處獲獎同事



西貢民政事務處獲獎同事



總部行政科獲獎同事

# 為民做事 說好故事 民政總署「面書」專頁



民政事務總署「面書」專頁

科技發達，只要一機在手，天下資訊彷彿盡在指掌間。民政事務總署亦與時俱進，去年六月推出「面書」(Facebook) 專頁，以輕鬆筆觸輔以照片和影片，介紹「民政為民」的工作點滴。

為專頁響頭炮的帖文，是「共慶回歸顯關懷」計劃，展現特區政府為弱勢社羣送上的溫情暖意，與民共享回歸二十五周年的喜悅。專頁獲總署和 18 區民政處鼎力支持，帖文豐富多姿，亦與民生息息相關，包括精彩地區活動、小型工程、跨部門行動和緊急資訊發放等，讓大眾更認識部門的工作。

專頁轉眼面世逾年，除了成為與市民互動的溝通渠道外，更見證部門如何實踐「民政幫到你」精神，如年初在各區設服務站助市民網上預約過關配額；農曆年後助回鄉市民填寫入境健康申報卡等。南區和荃灣區關愛隊近月起動後，專頁更報道荃灣民政事務專員首次帶領區內關愛隊，因應五月中德士古道交通意外，支援受影響市民。這些「民政為民」故事，在帖文刊登後獲市民分享和媒體轉載，成果令人鼓舞。

你們的每個點讚、每個留言，都是民政團隊邁步向前的動力。歡迎各位追蹤、讚好、留言和分享，為每日努力工作的同事加油！我們會秉持「民政幫到你」精神，盡心盡力為民做事，說好故事。

「碼」上追蹤：



# 喜訊



聯絡主任 (地區設施及荔枝角) 2 梁麗琼 (Heidi) 去年八月再添麟兒，取名栢燃，可喜可賀！寶寶出生時新冠疫情未退，為母的自然分外緊張，每次帶寶寶到健康院，都做足預防措施。平日，Heidi 一家也特別注重個人衛生及家居清潔，慎防愛兒感染。



照顧嬰兒殊不容易，面對疫情，壓力更大。幸得丈夫相伴在旁，分工合作，三歲長子又乖巧懂事，愛護弟弟，經常逗他玩耍和嚷着要幫忙照顧，盡顯哥哥風範，讓 Heidi 倍感欣慰。她期望兩兄弟相親相愛，手足之情歷久彌堅。

Heidi 在產後順利重返職場，想藉此機會感謝深水埗民政事務處同事的支持和體諒。我們也在此祝願栢燃健康快樂，長大後愛惜家人。



# 職員康樂會訊 新任康樂會執行委員會



新一屆康樂會執行委員會已於今年四月一日履新，任期至二零二五年三月三十一日。執行委員會正、副主席繼續由徐顯揚和徐珊珊擔任；司庫是梁樂寧；秘書是梁素芳。其他委員包括體育小組主席曾仲翹和康樂小組主席梁皓翔，以及鄭沛鴻、陳永忠、譚愛華、蕭皓恩、劉家俊、楊詩韻、林仲瀚、蔡潤華、蔣安然、陳敏婷、廖少龍、張志強、李顯宗、陳潮真、梁振棠和黃敏儀。自社會全面復常後，康樂會已舉辦多項比賽和活動，讓同事加強聯繫，增加對部門的歸屬感。



# 職員協商委員會

## 溝通無阻 工作暢順

良好的內部溝通對部門運作非常重要。職員協商委員會為同事提供有效的溝通平台，定期召開會議，討論工作環境、設備裝置及員工福利等事宜，有助改善部門運作，讓同事工作更得心應手，提高辦事效率。協商委員會由 22 名委員組成，當中 6 人為署方代表，16 人為獲推選的職方代表。新一屆委員會已經履新，任期由二零二三年一月一日至二零二四年十二月三十一日。歡迎同事經所屬職系或組別的代表，就部門或員工事宜提出建議或意見。



代表職系—政務主任

民政事務助理專員  
灣仔民政事務處

湯穎怡



代表職系—行政主任

行政主任(資料統籌)  
灣仔民政事務處

鄭麗欣



代表職系—新聞主任、  
統計主任、系統分析/  
程式編製主任

二級系統分析/程式編製主任(4)  
總部

張道本



代表職系—  
法定語文主任、繕校員

法定語文主任(1)2  
總部

楊添恩



代表職系—私人秘書、  
機密助理、打字員

機密助理 3  
總部

許靜雯



代表職系—物料供應主任、  
物料供應員、助理物料供應員、  
物料供應服務員

二級物料供應員(耐用物品紀錄及報銷物料處理)  
總部

利凱玲



代表職系—文書主任

助理文書主任(諮詢中心及行政)  
黃大仙民政事務處

彭振康



代表職系—文書助理

文書助理(行政)1  
元朗民政事務處

李峰



代表職系—辦公室助理員

辦公室助理(總務)5  
總部

陳雅麗



代表職系—聯絡主任

聯絡主任(1)  
總部

譚惠雯



代表職系—工程師、  
技術主任、工程督察、監工

工程督察(4)  
元朗民政事務處

葉嘉輝



代表職系—屋宇署及  
消防處職員以及其他人員

高級消防隊長(牌照)  
總部

胡家耀



代表職系—司機

司機  
中西區民政事務處

梁啟明



代表職系—產業看管員、工人

二級工人(區議會)2  
屯門民政事務處

黃浩東



民政事務總署聯絡主任協會

聯絡主任(1)3B  
總部

魏駿驛



民政事務總署工程人員協會

工程督察(香港)2  
總部

呂文傑